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Comunicat de Presă 

Lansarea proiectului „PACT 601@GJ – Program de Armonizare a Competențelor la Tehnologiile 
emergente” cu sprijinul Uniunii Europene 

 

Asociația Regională pentru Promovarea Capitalului Uman (ARPCU), în parteneriat cu Asociația „Casa 
Transilvania,” anunță lansarea oficială a proiectului „PACT 601@GJ – Program de Armonizare a 
Competențelor la Tehnologiile emergente”, cofinanțat prin Fondul Social European Plus (FSE+) în cadrul 

Programului Educație și Ocupare 2021-2027. 

Proiectul se desfășoară în perioada 2024-2027 și vizează îmbunătățirea competențelor profesionale și 
socio-personale pentru 601 angajați din județul Gorj, pentru a facilita adaptarea acestora la noile 

tehnologii emergente. 

Obiectivul general al proiectului 

Proiectul își propune să contribuie la creșterea incluziunii sociale și economice prin furnizarea de programe 
de formare profesională inovatoare. Acestea includ dezvoltarea competențelor digitale, sociale, civice și de 

mediu, esențiale pentru integrarea pe o piață a muncii aflată într-o continuă schimbare. 

Activități principale: 

• organizarea de sesiuni de consiliere și informare personalizată pentru toți cei 601 participanți; 

• derularea a peste 30 de cursuri de formare profesională pentru îmbunătățirea competențelor 
digitale, de mediu și sociale; 

• certificarea unui număr de peste 481 de persoane. 

Impactul proiectului 

Prin implementarea acestui proiect, se urmărește creșterea competitivității și adaptabilității angajaților 
din Gorj, contribuind totodată la dezvoltarea socio-economică a regiunii. Participanții vor beneficia de acces 
la programe de formare continuă adaptate nevoilor actuale ale pieței muncii, reducând astfel 
vulnerabilitatea la șomaj. 

Sprijinul Uniunii Europene 

Acest proiect este finanțat cu sprijinul Uniunii Europene prin Fondul Social European Plus (FSE+), alocând o 
sumă semnificativă pentru îmbunătățirea incluziunii sociale și economice a regiunilor mai puțin dezvoltate. 

 

Pentru mai multe informații despre proiect, vă invităm să vizitați www.arpcu.ro . 

http://www.arpcu.ro/
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